

见证·中国机遇

我们将持续深耕中国市场

本报记者 曲颂

“作为联合利华全球最重要的市场之一，中国对我们的全球业务发展起到了至关重要的作用。”

“联合利华是最早一批进入中国市场的跨国公司之一。”陈戈介绍，联合利华见证了中国经济的蓬勃发展，也参与了提升人民生活水平的“加速跑”。

近年来，联合利华积极参加进博会，把握中国新发展带来的新机遇。作为“中国高水平对外开放平台，进博会的溢出效应十分明显。”

陈戈表示，中国正加速培育新质生产力，推动经济可持续、高质量发展。中国经济韧性十足，不仅拥有巨大的市场、完善高效的产业体系，还拥有数量可观的高层次人才梯队和不断厚植的创新沃土。

“在中国不断优化的技术创新、制度创新等各项开放政策加持下，联合利华加快产品创新迭代，将优秀本土研发成果向全球输送，赋能全世界消费者的美好生活体验。”

陈戈介绍，联合利华通过打造数字化、绿色的供应体系，带动上下游企业共同实现端到端的可持续供应链。

中国援建突尼斯国际外交学院——

“为突尼斯外交人才成长贡献了力量”

本报记者 郝瑞敏

冬日的突尼斯首都突尼斯阳光灿烂。距突尼斯外交部大楼不远处，有一片崭新的现代化建筑群。

学院入口处，旗帜迎风飘扬。在蔚蓝色大海映衬下，白色与浅黄色的外墙分外清新典雅。

2016年，中突双方就援建突尼斯国际外交学院达成共识。在双方共同努力下，学院从蓝图变为现实。

“中方在项目设计上充分尊重突方要求和当地文化风俗，整体融入了突尼斯城市特色元素。”

今年是中突建交60周年。60年来，两国各领域交流合作成果丰硕。突尼斯国际外交学院是双方深化合作的又一重要成果。

“突尼斯国际外交学院项目充分反映了中突两国的高度互信及稳定良好的双边关系。”

据介绍，突尼斯国际外交学院目前主要针对在职外交官、涉外官员开展培训。

“中国援建项目为突尼斯外交人才成长贡献了力量。”今年在国际外交学院参加培训的突尼斯外交官海克勒说。



突尼斯国际外交学院外景。 本报记者 郝瑞敏摄

强公务人员的战略思维和能力素质。中国改革开放以来积累的发展经验，尤其是治国理政经验对突尼斯有很好的启发和借鉴意义。



12月28日，来自不同国家的外国留学生走进四川省绵阳市博物馆、涪城区的创新集市等地参观，写春联，观看川剧变脸、吐火表演等。

本报迪拜12月29日电（记者管克江）

消息：由川铁国际经济技术合作有限公司（川铁国际）承建的伊拉克首都巴格达尼苏尔立体交通枢纽项目1号隧道近日顺利开通。

2022年，伊拉克推出一系列基础设施建设计划，尼苏尔立体交通枢纽项目是首批计划中最重要的项目。

伊拉克住建部部长边金·雷卡尼表示，该项目的建成，将大幅提升巴格达核心区域的交通通行能力。

据了解，项目地处巴格达核心地带，所处区域年通行人次超过1.3亿。

中企承建伊拉克立体交通枢纽项目1号隧道开通

（上接第一版）

（二）

从全球瞩目的多边峰会，到谋划长远的双边互动，中国高举和平、发展、合作、共赢旗帜，不断扩大同各国利益的汇合点。

减少世界面临的不稳定性、不确定性，大国找到正确相处之道十分关键。

中俄关系是当今时代大国友好交往的典范。中俄建交75周年，习近平主席同普京总统年内3次会晤。

一个更加健康、稳定的中欧关系符合双方根本利益和世界普遍期待。习近平主席5月对欧洲进行历史性访问，擘画中法关系新甲子。

中美关系何去何从来事关人类未来。中美落实“旧金山愿景”取得新进展，充分表明双方合作可以办成许多大事好事。

上一件大事，也是人类文明进程中史无前例的壮举。在逐梦现代化的道路上，中国同全球南方国家相互支持、相互助力。

引领“全球南方”团结合作的顶层设计更加完善。

面向不同区域的系统擘画，汇聚发展共识与力量，增强发展动力与信心。

引领全球合作的行动方案，彰显以人民福祉为念的情怀，展现为当下谋更为长远计的远见。

一项项脚踏实地的合作举措，让中国同全球南方国家同呼吸、共命运的坚定承诺变得更加可知可感。

面对层出不穷的全球性挑战，单打独斗行不通，必须开展全球行动、全球应对、全球合作。

战略引领。新的合作故事不断落笔。82个国家加入“全球发展倡议之友小组”。

共商共建共享的全球治理，是应对全球性挑战的唯一正确选择。

中国坚持以开放包容、公平正义为理念引领全球治理体系变革。

“中国用实际行动建设一种共生互利的关系，通向共同繁荣、合作共赢的未来”

“人类的未来很大程度上取决于中国。”联合国秘书长古特雷斯的话，道出对中国作用的认可与期待。

时间指针拨回到2014年11月，党的十八大之后第一次中央外事工作会议。

2024世界传统医药大会等致贺信……人民友好的涓涓细流，汇聚成推进人类和平和发展事业的磅礴力量。

加强治国理政和发展经验交流，中国携手各方共同书写文明和合共生的美好篇章。

“从法国农场到中国餐桌”“从钱凯到上海”“第10万列中欧班列从重庆驶向德国杜伊斯堡”

12月18日，满载秘鲁特色水果的“新上海”轮，经过23天航行后缓缓靠泊上海洋山港。

“中国是有着5000多年灿烂文明的泱泱大国。我们这一代人和新一代年轻人立志于为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

这是跨越历史的传承，这是面向未来的宣示。把中国的发展和世界的发展进一步结合起来。